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Még nincs értékelve

Mérték   

    Nincs meg a magyar kormánypárt tagságának megszüntetéséhez szükséges többség.

Egyel?re nem zárják ki a Fideszt az Európai Néppártból (EPP), mert nincs meg a magyar kormánypárt tagságának
megszüntetéséhez szükséges többség a jobbközép er?ket összefogó pártcsaládban - jelentette pénteken a Der
Spiegel.
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A német hírmagazin hírportálján - és nyomtatásban szombaton megjelen? számában - közölt beszámolóban
kiemelték, hogy Orbán Viktor magyar kormányf? pártjának továbbra sem kell tartania attól, hogy kizárják az EPP-
b?l.

Értesülésük szerint Donald Tusk, az EPP elnöke tagpárti vezet?kkel telefonon folytatott megbeszélésein világossá
tette, hogy jelenleg nincs meg a többség a Fidesz tagságának megszüntetéséhez, ami f?ként a nagyobb tagpártok
hozzáállásának tulajdonítható.

Az EPP nagyobb tagjai közé tartozik a kormányzó német Kereszténydemokrata Unió (CDU) és a bajor testvérpárt,
a Keresztényszociális Unió (CSU) - írta a Der Spiegel, hozzátéve: a telefonbeszélgetéseken Paul Ziemiak CDU-
f?titkár és Markus Söder CSU-elnök, bajor miniszterelnök is „óvott attól, hogy a Fideszt elhamarkodva, véglegesen
kitessékeljék az EPP-b?l”.

Donald Tusk hétf?n a Twitter közösségi portálon a Fidesz tevékenységének vizsgálatára létrehozott háromf?s
testülettel tartott találkozója után azt írta, hogy tanácskozik a pártcsalád vezet?ivel, majd az EPP politikai
közgy?lésének február 3-4-i brüsszeli ülésén közzéteszi értékelését a testület jelentésér?l.

Az EPP politikai közgy?lése tavaly március 20-án az elnökség és a Fidesz megegyezése alapján a Fidesz
tagságának felfüggesztésér?l határozott a párt kritikus álláspontja és a pártcsalád alapvet? értékeinek állítólagos
megsértése miatt.

Arról is határoztak, hogy megvizsgálják a magyarországi helyzetet és a Fidesz tevékenységét. A vizsgálatra
felállított testületet Herman Van Rompuy, az Európai Tanács korábbi elnöke vezeti, további tagjai Wolfgang
Schüssel volt osztrák kancellár és a CDU-s Hans-Gert Pöttering, az Európai Parlament korábbi elnöke.

Orbán Viktor miniszterelnök, a Fidesz elnöke a márciusi ülés utáni nemzetközi sajtótájékoztatóján kijelentette, hogy
a Fidesz egyoldalúan függeszti fel jogai gyakorlását a háromtagú bizottság jelentésének elkészültéig.

Közölte, hogy a Fidesz is felállította a maga „három bölcs emberének bizottságát” - amely tárgyal a néppárt
delegáltjaival -, és t?lük várja majd azt a jelentést, amelyet letesznek a Fidesz asztalára az európai parlamenti
választás után arról, hogy miként alakítsák az EPP és a Fidesz viszonyát, van-e helye a néppártban a Fidesznek,
milyen néppártban van helye, és abban mit kell képviselnie a Fidesznek.

www.magyarhirlap.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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